

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: ÖNK/10-5/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 25-i ülésére

Nagyatád város települési környezetvédelmi programjának felülvizsgálatáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. §-a alapján – a környezet védelme érdekében, összhangban a Nemzeti Környezetvédelmi Programmal és a települési rendezési tervvel – önkormányzatunk elkészítette a települési környezetvédelmi programot, amelyet Képviselő-testület a 160/2006. (VI.29.) számú határozatával jóváhagyott. A települési önkormányzatoknak kell gondoskodniuk a települési környezetvédelmi programban foglalt feladatok végrehajtásáról, a végrehajtás feltételeinek biztosításáról, valamint a program felülvizsgálatáról.

A program felülvizsgálatát végző Green Team 2004. Kkt. áttekintette a település meglévő környezetvédelmi programját és számba vette a programkészítés óta eltelt időszakban végbement környezetvédelmi jogi szabályozás területére vonatkozó módosításokat, a környezeti elemek és a főbb hatótényezők állapotában bekövetkezett változásokat. Felülvizsgálatra kerültek a korábbi környezetvédelmi programban megfogalmazott célok, célállapotok és a célok elérése érdekében tett intézkedések.

A települési környezetvédelmi program célkitűzései és azok megvalósulásai 2005-2009-es időszakban az alábbiakban foglalható össze:

Vízellátás-Vízgazdálkodás:

Az ivóvízellátáshoz kapcsolódó cél a vízbázisok védelmének biztosítása, az ivóvízhálózat korszerűsítése, amely a Nagyatád ivóvízminőség-javító programja keretén belül valósul meg.

A szennyvízkezeléshez kapcsolódó cél a szennyvíztisztító telep fejlesztése, kapacitásbővítése, valamint a település csatornázottságának bővítése. A megvalósítás folyamatban van, melyet a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás a Nagyatád és környéke csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztelepének fejlesztése projekt keretén belül teljesít.

Levegő:

Levegőminőségi szempontból igen jelentős probléma a városon keresztülmenő forgalom. A 68. sz. főút Nagyatádot elkerülő szakaszának megépülése mind levegőminőségi, mind közlekedésbiztonsági, mind pedig népegészségügyi szempontból előrelépést jelent.

Talaj, táj és élővilág:

A „Nagyatád I. (Henészi homokbánya) – homok” védnevű bányatelken lévő anyagnyerő hely rekultivációja megtörtént. A műszaki védelem nélküli hulladéklerakó hely rekultivációja a Mecsek-Dráva Program keretén belül kerül megvalósításra. A szennyvíziszap tároló rekultivációját a szennyvíztelep fejlesztésére készült projekt foglalja magában.

Hulladékgazdálkodás:

A folyékony hulladék mennyiségének csökkentése érdekében törekedni kell a 100%-os csatornaellátottságra és a rákötésekre. Nagyatádon a rákötési arány kb. 95%-os, Kivadár városrészben a szennyvízcsatorna kiépítése folyamatban van.

A szilárd hulladékok gyűjtése és kezelése a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Projekt keretén belül kerül átalakításra.

Zaj:

A közlekedésből származó zaj a 68. sz. főút forgalma miatt meghaladja a határértékeket, amely az elkerülő út megépülésével jelentősen csökken.

Energiagazdálkodás:

A település energiaellátása a villamosenergiára és földgázra, valamint a geotermális energiára épült. Fejlesztési cél a középületek szigetelésének korszerűsítése, valamint az alternatív energiaforrások felhasználási lehetőségeinek feltérképezése. Az utóbbi években két oktatási intézmény teljes felújítása – beleértve az épület szigetelését is – már elkészül és egy folyamatban van. Feltérképezésre került a termálvíz hasznosítás, illetve a pellet fűtés lehetősége is.

A környezettudat és szemlélet kialakítása a városban erőteljesen működik, amely nagymértékben köszönhető a város gazdag és sokszínű civil szervezeteinek is.

Nagyatád város települési környezetvédelmi programja a Műszaki és Vagyongazdálkodási Irodán, valamint a város honlapján tekinthető meg. A program mellékletének cselekvési programtervét az előterjesztéshez mellékeljük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a környezet védelmének általános szabályiról szóló törvényben kapott felhatalmazás alapján a települési környezetvédelmi program felülvizsgálatát hagyja jóvá.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete Nagyatád város települési környezetvédelmi programjának felülvizsgálatát jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2010. március 18.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

.....

Dr. Kovács Ildikó
jegyző